

Explanatory note

Explanatory Note to Corrigendum of “Urgent Request”, ICC-01/05-01/13-2289, 08 June 2018.

1. On 8 June 2018, the Defence for Mr. Bemba filed an urgent request to Trial Chamber VII (ICC-01/05-01/13-2289). In paragraph three of this filing, the Defence omitted to write the word “years” and mistakenly wrote “as” instead of “was”.
2. The Bemba Defence has therefore made the following corrections in its filing:
“[...] he has also been detained for over 4 **years** and 6 and ½ months since the Article 70 warrant **was** served on him”.